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Opgave 1.

Van 
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ABC is gegeven: de basis AB
[image: image3.wmf]7

=

cm. De zwaartelijn uit B
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cm, de hoek, die de zwaartelijn uit A vormt met de zwaartelijn uit B 
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Construeer 
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ABC.

Opgave 2.

Als om een driehoek een cirkel is beschreven en de bissectrice van 
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A snijdt de bissectrice van 
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B in N en de cirkel in D, dan is 
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BDN gelijkbenig. Bewijs dit.

Opgave 3.

ABCD is een trapezium. AB en CD zijn evenwijdige zijden, AD en BC zijn de benen. Er is gegeven: 
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 A36; AB23 cm; AD8 cm; CD7cm

Ð====

.
Men vraagt 't oppervlak van ABCD te berekenen.
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